
Bucuresti, junius 10. 
A cotrocenii sikon történt megdöbbentő 

szerencsétlenség ügyében a vizsgálat a leg- 

nagyobb eréllyel folyik. Mint tegnapi szá 
munkban megirtuk, az ügyészség azocnnal 
letartóztatta a tribünt épitő vállalkozókat, 

valamint az épitkezést vezető mérnököket, a 
kik azzal védekeznek, hogy az összeomlott 
tribün 1500 ember befogadására készült, de 
csaknem háromszor annyi ember rohanta 
azt meg. 1 

A nagy tömegkatasztrófát megelőzőleg 
egy méreteiben jóval kisebb baleset is tör- 
tént. Amikor őfelsége II. Carol király befe- 
jezte a strajer-ekhez intézett beszédét, a 
szabadgyakorlatokra való előkészület köz- 
ben 

egy kisebb tribün is összeomlott. 
Ezen a tribünön főleg nők foglaltak helyet, 
akiknek soraiban pánik tört ki, de hamaro- 
san kiderült, hogy az ijedtség ezuttal tul- 
zott volt. Az összeomlás folytán az asszo- 
nyok egymásra estek, sulyosabb sebesülés 
azonban csak egy történt. Az egyik nőnek el 
tört a lába, mig többen könnyebb horzsolá- 
sokat szenvedtek. A távolabb álló közönség 
soraiban természetesen ezuttal is nagy volt 
az ijedelem, de a hangszórók hamarosan 

megnyugtatták a közönséget, hogy nincs na 
gyobb baj. 

Éppen ezért a szabadgyakorlatokat foly 
tatták és rendben le is bonyolitották a kö- 
zönség tetszésnyilvánitásától kisérve. Pa- 
naitescu ezredes, a szabadgyakorlatok pa- 
rancsnoka éppen jelt adott a hatalmas cot- 
rocenii sikság kiüritésére. 

Ez délelőtt 11 óra 20 perckor volt. 

Ebben a pillanatban a közoktatásügyi 
minisztérium 

magas tribün a királyi tribünnel szembell 

volt felállitva, az utóbbitól mintegy 20 lé- 

pésnyi távolságra. A tribün hossza 50, szé- 

lessége 15 méter volt. Rajta ezer és éezer 

ember. Amint a vizsgálat kideritette, a Ver-
 

fagyasztó recsegést az okozta, hogy 

nyole méter magassáku tribünje felől 
ijesztő recsegés hallatszott. 

Minden szem arra fordult. A nyole méter 
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egjelenik mindennap. Szer- 

SZOMBAT 

A vizsgálat 
hogy közel kétszerannyi embert bocsátottak 
fel a tribpünre, mint ahány ember számára 
készült s mint amennyi jegyet kiadtak. 
Még hétfőn a vállalkozókkal és mérnökök- 
kel együtt két munkást is letartóztattak, a 
kiket szintén az ügyészségnek adtak át. 

Most egyébként már a vizsgálat is tisz- 
tázta a szerencsétlenség lefolyását, 
hivatalos jelentést is adtak ki. Ebből a jelen 
tésből közöljük a következőket: 

A rémnület percei 
a tribünt tartó egyik keresztgerenda a 
jobboldalon kettétört. 

A tribünön helyet foglaló emberek körében 
pánik tört ki. Azok, akik a tribün jobb ol- 
dalán állottak, életösztönükre hallgatva, a 
tribün közepe felé rohantak, azt hive, hogy 
itt több biztonságban vannak. A nagyobb 
mérvü szerencsétlenség bekövetkezését ép- 
pen ez okozta, mert a középen összezsufoló- 
dott embertömeg alatt most már 

beomlott a tribün közepe is s az ott ál- 

Csendőrkordon védte a kórházakat 

valópban megállapitotta, [ 

amiről 

Hogy törlémi a szerencséllemség? Elleminmondó jelemilések az
 áldo. 

zatok szármáról. Letlartóztatták Bucuresii első alpolgármesterét is. 

A lelartlóztatottak ellem elremdelték a 30 napos vizsgálalti fogságot 

ló, több mint háromezer ember a nyolc 
méteres mélységbe zuhant, a tribün 
alatt elhelyezett büffé helyiségébe. 

A távolabb álló emberek ereiben megfagyott 
a vér. Őfelsége II. Carol király, aki közvet- 
len közelről látta a hajmeresztő balesetet. 

fejéhez kapott, majd gondolkodás nél- 

kül átugrott a királyi tribün korlátjain, 
hogy a szerencsétlenség szinhelyére 

siessen. 
Nyomában mindenütt ott volt öccse, Miklós 

herceg és mindketten azonnal erélyes intéz- 

kedéseket tettek a mentési munkálatok meg! 
inditására. 

A mentők azonnal odarohantak, majd a 
szolgálattevő orvosok, a királyi testőrség, 
cserkészek és strajerek mentőszolgálatai i 
nagy nehézségek árán keresztül törték az 
összesereglett tömeget és megkezdték a me 
tési munkálatokat. Percek leforgása alatt 
helyszinen termett Tatarescu miniszter el 
nök és a kormány több tagja, valamint Do-) 
nescu főpolgármester és más előkelőségek 
is, akik szintén intézkedtek, a mentési muu] 

kálatok irányitását illetőleg. / 

a kétségbeesett töneg osiroma elől 

Az első, akit a tribün romjai alól ki- 
huztak Zamfirescu kapitány volt. Már nem 
volt benne élet. A véletlen különös játéka, 
hogy a kapitány pár pillanattal a katasz- 
trófa előtt karján tartotta apró gyermekét, 
de - mintegy felsőbb sugallatot követve - 
átadta a gyermeket feleségének, aki a gyer- 
mekkel együtt apróbb horzsolások árán me- 
nekült meg. 

A mentőautók sebesültekkel telve ha- 
marosan elindultak a kórházak felé. Termé- 
szetesen ezek az autók kevésnek bizonyultak 
s ezért a közelben álló teherautókat is e cél 
ra használták fel. A főváros utcáin végig- 

száguldó autók a déli órákban természetesen 
óriási ijedelmet okoztak. Pillanatok alatt, a 
tüzvész gyorsaságával terjedt el a szeren- 

csétlenség hire s mindenki aggódva igyeke- 

zett érdeklődni, hogy az ő hozzátartozói 
nincsenek-e az áldozatok között. 
A kórházakat csendőrkordonnal kelleti 

körülvenni, mert a kétségbeesett lakosság 
erőszakkal akart behatolni a kórházépüle- 
tekbe, hogy személyesen győződjék meg ar- 
ról, nincsenek-e hozzátartozói a sebesültek! 
között. 

A viszonylagos nyugalom csak a déluta- 
ni órákban áilt valamennyire helyre, amikori 
a belügyminiszterium kiadta első hivatalos 
jelentését, amelyben közölte a három halott 
nevét és a sulyosan és könnyebben sebesül-! 
tek névsorát. 

Hivatalos közleményt adott ki a sze- 
rencsétlenséggel kapcsolatban a főpolgármes 
teri hivatal is, amelyben közlik, hogy a tri- 
bünök épitésének munkálatait a törvény elő 
irásainak megfelelően a május 18-án megtar 
tott versenytárgyaláson adták ki. A polgár- 
mesteri hivatal a maga részéről is a legszi- 

gorubb vizsgálatot vezette be a szerencsét- 
lenség okának kideritésére és a bünösök) 
megbüntetésére. 

e 

Az autó tombola 23. száma 



ucuresii el alpolgármesterét is 
lelartóztaiiák 

Beverték Donescu lőpolgármester ablakait 

a bucurestii lapok hivatalos jelentések 

lapján közlik a sebesültek névsorát. Az ar- 

Gsallakat ezek közül már teguapi számunk- 

ban közöltük. E jelntések alapján a Branco 

zenesc kórházban 149, az Urgenta kórház- 

ban közöltük. El jelentések alapján a Branco 

ban 69, Comit gyógyintézetben 46, a rendőr 

kórházban 26, a katonai kórházban 169, su- 

tyos, 90 könnyebb, a Viking kórházban 36, 

1 Coltea gyógyintézetben 251 sebesültet 

ápolnak. Eszerint az összes sebesültek szá- 

ma 905. Későbbi hivatalos jelentés szerint 

ezek közül sokan elhagyták a kórházat ugy 

hogy a sebesültek száma 700 körül van. - 

Ezek közül azonban többnek az állapota igen 

sulyos, ugy hogy számolni kell azzai hogy a 

alottak száma emelkeuni fog. 

A Clujon egjelenő Patria cműü 12 

tegnap 80 haiottról ir, de maga is hozzáte- 

2zi, hogy ez a szám tulzott és még a vizsgá- 

utána hazabocsátották őket: 1370. 

illetve az erről kiadott hivatalos jelea- 

tések ellentmondanak egymásnak. Tény az, 

hogy a még hétfőn este kiadott rendőrségi 

jelentés 80 halottról beszélt. 
Kedd esti jelentés szerint a fővárosi 

kórházakban már csak 403 személy áll keze- 

lés alatt, a könnyebb sebesültek száma pe- 

dig, akiket a kórházakban kötöztek be s 
Többet 

ezek közül, miután állapotuk ujból rosszab- 

bodott, visszaszálitották a kórházakba. 

Vannak ezenkivül olyanok is akik eltün 

tek s hollétükről mit sem tudnak. Igy nem 

tudják mi lett a sorsa annak a mezőőrnek, 

feleségének és leányának akik a tribün alatt 
felállitott büffében szolgáltak ki. 
tak között van egy közkatona is. 

Most derült ki, hogy Titulescu külügy- 

miniszter egy sebesült gyermeket saját att- 

tóján vitt a gyermek szüleinek lakására. 

A halot- 

lat sem tudta megállapitani, hogy voltakép- Öfelsége is felajánlotta az udvari autókat 

1 nen hány halálos áldozata van a balesetnek, ! a sebesültek szállitására. 

Tüz a tribünök között 

A vizsgálat további során megállapitást 

nyert, hogy a felépitett tribünt senki nem 

vette át, erre vonatkozó jegyzőkönyvet se- 

hol nem találtak. Házkutátást tartottak a 

vállalkozók és az épitést vezető mérnökök 

Vkásán. A tribün anyagát is megvizsgálták 

és megállapitották, hogy az korhadt fa- 

nyagból készült, ugyanakkor pedig szinte 

szánalmasan volt összetákolva, hogy mielőbb 

szét lehessen szedni. 
A vizsgálatot megneheziti az, hogy teg- 

nap reggel a még épségben levő tribünök 

között tüz pusztitott. A tüzet a tüzoltók ha- 

marosan elfojtották. (Rador). 
Donescu főpolgármester lemondásának 

hirét a Rador szerint erélyesen cáfolják. Ez 

zel szemben tegnap letartóztatták Vasilescu 

Vasile, Bucuresti első alpolgármesterét, va- 

tlamint Pompei városi épitészt is. Donescu 

bucurestii főpolgármester lakása előtt teg- 

nap este nagyobb tömeg gyült egybe és a 
ház valamennyi ablakát beverte. 

Ujabb jelentés szerint a pánikot nagy- 

ban növelte az a körülmény, hogy a tribün 

őösszeomlásának pillanatában hatalmas dör- 

zenések voltak hallhatók. Ezek a dörrenések 

onnan eredtek, hogy a tribün alatt elhelye- 

vett büffében levő szódásüvegek és szénsav- 

sartályok a rájuk zuhanó hborzalmas suly 

alatt explodáltak. 
Megrenőitő rés zleteket irnak a lapok 

Ezmarz 

.. 

A IL hadtest elvonul az uralkodó tribünje előtt 

ivegscu kapitány, a szerencsétlenség el- 

ső halálos áldozatának katasztrófájáról. A 
kapitány, - akinek felesége és leánya csak 
a csodával határos módon menekült meg a 
haláltól, - fejére egy összetört deszka zu- 

bant és kiloccsantotta agyvelejét. A kapi- 
tány holtan esett le és közben kihuzott kard 
jába zuhant, amely valósággal felnyársalta. 

Tegnap a késő esti órákban hirdette ki 
a bucurestii törvényszék vádtanácsa a letar- 

tóztatott mérnökök és ipari vállalkozók 
ügyében a döntést a harminc napos vizsgá- 

lati fogságról. A letartóztatottak között van 

Vasilescu bucurestii alpolgármester is, aki- 

nek az ügyét a többiekkel egyszerre tárgyal 
ták. A határozat szerint a törvényszék vád- 

tanácsa valamennyi letartóztatott harminc 

napos vizsgálati fogságát megerősiti, igy 

Vasilescu alpolgármester is letartóztatásban 
marad. 
(Tudósitásunk folytatása az 5-ik oldalon.) 

sammzenmazemssemmsamuamamamam 

Olcsó árak! 
1 kg 0-ás grizes liszt 8 lei, 10 deka per- 
geli kávé 14 lei. 1 rud Franck kávé 4 lei, 
1 liter petroleum 4 lei, hólyagpapir, szali- 
cil, spárga és minden fűszeráru a legol- 
csóbb árban Millvye fűszerüzletében, 

Str. General Holban 14. 

anamsmmanamammanaansmammumamo 

, Danilescu és Pilat ezeredesek vezénylete mellett halad el a II. hadtest a királyi tribün 

ivágandó és összegyüjtendő 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyüjt 

az részívehet 
az uj amtó tombolám 

Május-junius 

1 

Uj bélyegek 
Bucuresti, junius 10. 

A király trónralépésének hétfői évfor 

dulója alkalmából a posta uj jubileumi bé- 

lyegeket hozott forgalomba, amelyek 90 na- 

pig birnak forgalmi értékkel. A bélyegsoro- 

zat, amelyből mindössze 100.000 darab ké. 

szült, az ország különböző vidékein divatos 
nemzeti viseleteket mutatja be s csak teljes 
sorozatban vásárolható 50 lejért. 
nam 

Meghaln Winkler Laje. 
marohilai üvecg. 

és porcellámkereskedéő 
Marghita, junius 10. 

,szombaton a kora reggeli órákban az 
egész városkában futótüzként terjedt el a 
hire annak, hogy Winkler Lajos üveg és por 
cellán kereskedő hirtelen elhunyt. 

A köztiszteletben álló kereskedőt nem- 
csak Marghitán, de az egész városban jól is 
merték. Hetvenkét éves volt ugyan, de ru- 
galmas és munkabiró ember az utolsó per- 
cig ő maga is dolgozott a mühelyben. Hosz-, 
szu éveken keresztül elnöke, majd később 
gazdasági tanácsosa volt az orth. izr. hitköz 
ségnek. Igen jótékony ember volt, minden 
szegények támogatására irányuló akcióbar 
résztvett. 

Temetésén nagykiterjedésü rokonsága 
gyermekei teljes számban vettek részt. Ott 
volt látható a temtésen Marghita és járásá- 
nak lakossága, felekezetl különbség nélkül 

Az elhunyt koporsójánál elsőnek Wein 
berger Márton főrabi, Kaufmann Hermauy 
rabbi és az elhunyt veje: Gombó Simon, 2 
Kereskedelmi Csarnok elnöke tartottak ma- 
gas szárnyalásu beszédet, kiemelvén Wink- 
ler Lajos érdemeit. (K. I.) 
laesemanoeamosani 

Nem 1og többé otthon tözm 
ha megpróbálja az EISELE ét 

s Hiszo . 
Kishidiő. alnni 
aaunmassazmmanazzzmznsana. 

Nem a irancia határ men 
tén tartják meg az olasi 
hadgvyakorlatokat 

Róma, junius 10. 
Az utóbbi időben külföldön az a hir tel- 
jedt el, hogy az olasz hadgyakorlatok ? 
francia és az osztrák határ mentén zajlanab 
le. A hirek szerint különösen a francia hatán 
mentén lesznek nagyszabásuak a hadgyako 
latok, mert ezzel demonstrálni akarnak - 
Franciaország felé, hogy Olaszország ké 
szen áll bármilyen eshetőségre. 
kRórmai hivatalos helyen erélyesen cáfol 

ják ezeket a hireket és kijelentik, hogy az 
olasz hadgyakorlatok ez évben Nápol 
és Bari körül lesznek. Természetesen ei 
nem zárja ki, hogy egy középeurópai bony?) 
dalom esetén a hadgyakorlatok szinhelyő 
más vidékre tegyék át. 

Idojárás 
Nyugati, északnyugati szél. Ujabb zá 

poresők, egy két helyen zivatar, a hőmét" 
séklet nem változik lényegesen. 
.............. 
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severimi üni 
! Turnu Severin, junius 10. 

metfön délelőtt 11 órakor avatták fel 

innepélyes külsőségek között Turnu
 Seve- 

rin kikötőjében az uralkodór
ól elnevezett uj 

dunai gőzöst. Carol király, Benes csehszlo- 

vák köztársasági elnök, Krofta cseh 
külügy 

miniszter és a kormány tagjai ve
ttek részt 

a felszentelési ünnepségen. Ez alkalommal 

az uralkodó a következő beszédet
 mondotta: 

Köztudomásu, hogy gyermekkorom 

áta megkülönböztetett szeretettel ragaszkod 

tam mindenhez, ami a hajózással kapcsola
t- 

pan áll, legyen az folyami vagy tengeri ha-
 

józás, legyen az békét szolgáló ke
reskedelmi 

hajó vagy háborus érdekekér
t harcoló hadi- 

(iclsége 

Orgazdaság miatt 

Idetartóztatási p 

ékszerési ellen 
Arad, junius 10. 

Vakmerő, sorozatos ékszertolvajlá
s mel 

lékhajtása foglalkoztatta az ar
adi törvény- 

széket. Hosszabb időn keresztü
l garázdálko 

dott a városban Puscas Gheorghe
 büntetett 

előéletü egyén, aki főképpen éks
zerlopások- 

pDan specializálta" magát. A nyomo
zás so- 

fán kiderült, hogy a lopások ügyé
be Puscas 

felegsége is belekeveredett és hogy a lopott
 

holmikat egy Berkovics Rudolf nevü ora- 

deai ékszerésznek adták el. Berkovics ellen 

vádirat készült, azonban az oradeai éksze- 

al aradi törvényszék cét oradcai 

hajó, Ez volt az egyik inditó oka annak, 

hogy nagy örömmel ragadtam meg 
az alkal 

mat, hogy résztvegyek ennek 
a gyönyörü 

hajónak a megkeresztelésén. A
zért jöttem 

el az ünnepségre mert megvagyok
 győződve 

dunai hajózásunk fontosságáról és
 ezért ál- 

lok itt meghatottan, mert ez a hajó 
azért ké 

szült, hogy az ország érdekeit 
szolgálja. Itt 

látom gazdasági szabadságunknak 
legna- 

gyobb mérvü fejlődését és egy
 lehetőségét 

annak, hogy az olyan nagyon sz
ükséges fo- 

lyami hajózás szép fejlődésnek 
induljon. 

Az ünnepség után a megjelentek 
a vizr' 

bocsájtott hajón kirándulást t
ettek a Cazan 

szorosba és a hajó innen Giurgi
u felé foly- 

tatta utját. 

arancsot adott ki 

hogy a biróság ügyét különválaszt
otta a 

másik két vádlott ügyétől és elren
delte elő- 

vezetését. Puscast másfél évre, fe
leségét két 

hónapra itélte a biróság, ugyanek
kor pedig 

elővezetési parancsot bocsátottak 
ki Berko- 

vics ellen. Az orgazdasággal vádolt ora
deai 

ékszerész ügyét ma kellett volna a t
örvény- 

széknek tárgyalnia, Berkovics azonban
 most 

sem jelent meg, mire a törvényszék 
elren- 

delte letartóztatását s intézkedett, h
ogy a 

letartóztatási parancs a legrövidebb uto
n át 

jusson az oradeai rendőrséghez, ahol 
nyom- 

ban végrehajtják azt. 
rész egyetlen egyszer sem jelent 

meg a tör- 

vényszék által kitüzött tárgy
alásokon, ugy, 

a szakadé 

aulóból a 

Iudó uriasszom 
Különös, de szemcsésem v

égződlő baleset 

a simaiai szerpenlinul
om 

Sinaia, junius 10. 

A legkülönösebb autószerencsétlenség 

történt tegnap a sinaia-comarnici autószer- 

pentinuton. A B. 5213-as rendszámu 
autó, 

amely André Suplice repülőtiszt tulajdona, 

egészen különös módon zuhant bele 
egy 80 

méteres szakadékba. 

Suplice André egy hölgy társ
aságában 

jött Sinaia felől. A Bibescu-kastély kanya- 

rodójánál egy autóval találkoztak,
 amelynek 

defektje volt. A nemzetközi autószok
ás sze- 

rint Suplice megállitotta az autót és a baj-
 

ban levő másik autós felé sietett. Az autó- 

ban csak egy hölgy maradt, aki nem tud
ott 

autót vezetni, azonban játszadozni
 kezdett a 

gombokkal. Megcsavart egy gombo
t és ab- 

ban a pillanatban a lejtős uton megindult 

az autó és mind sebesebben haladt a borza
l- 

mas mélység felé. Az ut ezen a részén egé- 

szen alacsony korlát van, ugy, hogy e
gészen 

biztos volt, hogy a nagy sebességgel hala
dó 

autó eltöri a korlátot és belezuhan a mél
y- 

ségbe. A repülőtisztben és az idege
nben meg 

fagyott a vér, mert egészen biztosra vették, 

hogy a hölgy életét veszti. 
ban ritka nyugodt hidegvérrel az utol

só pil 

lanatban, amikor csak centiméterek válasz- 

tották el a gépet a korláttól, kiugrott a gén 

ből és sértetlenül megszabadult. 

Urolsó percben ugroli ki 

A hölgy azon- 

k felé tarló 

vezelmi memna 

A gazdátlan autó pedig irtózatos ro
baj- 

jal áttörte a korlátot és belezuhant a 80 

méteres mélységbe. e
 

A hatóságok meginditották a szokás 

vizsgálatot. 

Rendkivül fontos 

minden nőre nézve... 
hogy arca tiszta, fiatalos és üde legyen, 

öröm a nő élete, ha a férfiak megbámul- 

jak, ugyanakkor Szívesen veszik, ha nő- 

társa szépsége miatt irigykedik rá. Mind- 

ezt ma már elérheti ön is, hölgyem, hogy 

ha krémek közül a Floreal-krémet használ
- 

ja. A Floreal 1. számu fényvédő krém a 

Floreal fényvédő puder alá nappalra az 

arcnak üde, fiatalos külsőt kölcsönöz és 

megakadályozza fenyvédő tartalmánál fog- 

va a szeplők kijövetelét. 

A Floreal 2. számu krém éjszakai hasz
 

nálatra szeplós, pattanásos, májfoltos ar- 

coknak a tökéletes rendbehozására 
szolgál, 

mely 10 napi használat után máris bámu- 

jatos eredményt biztosit. 
A Floreai krém tégelyenként 40 lei, 

puder 30, 50, 90 lei. A Floreal cik
kek főle- 

rakata Pap Drogueria, Bul. Reg. Ferdi- 

Olyan heves fejiájása volt, 

hogv azt hitte megbolondul 
Kruschen kura teljesen meggyógy

itotta 

Miután nehány évet a trópikus ors
zágok) 

ban töltött, e sorok irója gyomorkaj
jal tétt 

haza, rettenetes fcejfájással és egészségtelen 

hájfelesleggel. Olvazsa el levelé
t és látni 

fogja, hogyan fogyott 16 kilót és mindaza 

ugyanazon szer, a Kruschen só révén: 

Rettenetes kövér voltam, ami 
miatt 

egész szervezetem szenvedett. Gyako
ri má- 

görcseim voltak és főfájásom olyan heves 

volt, hogy azt hittem, megbolondulok. 10.3 

és fél kilót nyomtam. Elkezdtem Kruschen 

sót szedni és mintegy 10 vagy 12 n
ap mulva 

állapotom erősen javult. Májam egyáltalán 

nem fáj, sokkal fiatalabbnak és tetterősebb 

nek érzem magam, a fejfájás teljesen
 el- 

mult. Tegnap mértem magam s legnagyobb
 

örömömre megállapitottam, hogy mindössz
 

87 és fél kilót nyomok". - M. A. L. 
! 

A fejfájást leginkább a rossz gyomo 

okozza és a testben felhalmozott meg nerul 

emésztett anyagok. Kruschen só eltávolitja 

ezeket a mérgező anyagokat, megakadályoz 

za felhalmozódásukat és enyhiti a főfájást. 

a hatás azonnali és állandó. 

A Kruschen só az ország minden gyógy 

szertárában és drogériájában kapható. Nagy
 

üveg 95 lej, kis üveg 60 lej. 

Rádió műsor 
CSÜTÖRTÖK: 

Bucuresti: 6.30 Torna. 13 Lemezek. - 

13.25 Sport. 14.15 Hirek. 15 Hirek. 15.15 

Lemezek. 18 Lemezek. 20 Előadás. 20.20 

Kamarazene. 20.55 Ének. 21.15 Rádiózene- 

kar. 21.50 Előadás. 22.10 Hirek. 

Budapest: 10.30 Hirek. 11 Egyházi ének 

és szentbeszéd. 18.20 Pontos időjelzés. -- 

12.30 Hanglemezek. 14.40 Rádiókrónika. 15 
Cigányzene. 16.15 Harsányi Gizi meséi. - 

16.45 Budapesti Hangverseny Zenekar. 
18 

Gazdasági előadás. 19 A Rádió szalonzene- 

kara. 19.30 Irodalmi est. 21 Hangjáték. - 

22.30 Hirek. 22.55 Szalon és jazz zene. 23.50 

Saját orvosa 
rendeli, hogy 
csakis Ollát 
használjon. 

Ügyeljen az 

PENTEK: 
Bucuresti: 6.30 Ritmikus torna, rádio 

hiradó, hanglemezek, háztartási, orvosi tanál 

csok. 13: Pontos idő, vizállás, naptár. 13.03 

Szórakoztató hanglemezek. 18.25 Kultura. 

Sport. 13.40 Hanglemezverseny. 14.15 Rádió 

hiradó. 14.30 Szórakoztató hanglemezek: 18 

lancu Constantinescu zenekara, énekel San 

du Stelian. 19 Pontos idő, időjárás, tőzsde, 

ujdonságok. 19.03 Felolvasás G. Dumitres- 

cu Hó és bibor c. müvéből. 19.20 A hang- 

verseny folytatása. 20 Hlőadás N. Caran- 

fil. 20.20 Popovici Florica énekel. 20.40 
A 

mi müsorunk. 20.45 Könnyü zene és ujdon 

ságok. 21.10 Rádióposta. 21.30 Arensky triő 

kamarazenéje. 22.02 Aurora Braescu éne- 

kel. 22.30 Rádióhiradó, sport. 22.45 A rádió 

szalonzenekara. 23.45 Francia és németnyel- 

vü hirleadás. 23.55 Hirek. 24 Petrica Motoi 

zenekara. 
Budapest: 7.45 Torna. Utána: Hangle 

mezek, 8.20 Étrend. 11 Hirek. 11.20 Felol- 

vasás. 11.45 Felolvasás, 12.10 Nemzetközi 

vizejelzőszolgálat. 13 Déli harangszó. 13.05 

Szimfonikus zenekar. 13.30 Hirek. 14.30 
Ba 

lalajka zene. 15.40 Hirek. 17.15 Diákfélóra. 

18 Előadás. 18.30 A rádió szalonzenekara. 

19.10 Sportközlemények. 19.25 Magyar nó: 

ták cigányzene kisérettel. 20.30 A Filharmo- 

nikus társaság hangversenye. 23 Hirek 
23.20 

Hanglemezek. 23.40 Németnyelvü előadás. 

24.20 Jazz. 1.05 Hirek. 

nand ?, Nagonta postai szétküldés. 
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Vércs rózsá 
Allain elhatározta, t uj vallatás alá veszi. A betörővilágban a "kin- vallató" nevet kapta, mert nem bánt nagyon kesztyüs kézzel a gyanusitottakkal. Vi- szont azt hirdette, hogy az ilyen eszközök már sok gonosztevőt hóhér kézre fjuttattak A mesztic üvöltött, hogy ügyvédet adjanaik neki, mert ő ártatian és semmi ujat nem tudott mondani. 

A vizsgálóbiró elrendelte, Ho. 
Alain, Rzi és Fanny utazzanak 
A két utóbbit azért kellett a kikötő város- ba vinni, hogy felismerjek a két négert. So- kat vártak Rzi és a két bennspülött szembe- sitésétől. Ezen az estén már utnak is indul. tak. i iesya 

A Lyon-i pályaudvarról indult a gyors- vonat. Hordárok kiáltoztak, a kerekek kö- zött sistergett a gőz, lokomotivok éles füty- tye hangzott és siető utasok gyors lépteivel mindez vasuti lármává keveredett. A két felügyelő másodosztályon utazott a megbilin cselt és remegő eszticcsel. Fannynak első- osztályu jegyet váltottak. A bünügyi osztály főnöke még egy rózsacsokorral is kedves- kedett a lánynak nagy szolgálataiért. 
A' vonat/lassan kisiklott a füstös üveg- csarnokból és nemsokára teljes gőzzel ha- dadt célja felé. 
Eáris nyüzsgő környéke hamarosan e maradt. Fanny elgondolkozva ült a kupéjá- ban. Jeanra/gondolt Vajjon mit csinálhat most? Nemfesik-e baja? 
Jean a Rochechouardt-bulvár 

Nendes hoteljében lakott, mester./Mintha munkája volna, sürün eltá- 
tt/a hotelből. 
A Biztonság Kedvéért Fanny különböző fiangon felhivta és üzeneteket hagyott a ámára, "X, báró ur kéri Rollot mestert, Hhogy Holnap 10 órakor menjen hozzá. Du- pent ügyvéd ur kéri, hogy párbajügyben mi előbb jelenjen meg nála. 

A fiatalemBer megváltoztatta hajvisele hogy most már alig hasonlitott a la- pokban közölt fotografiákhoz. 
Egyelőre öó helyen van szegény Jeau, 

e a nyugalmát csak a tettes elfogatása ad- Hatja vissza. 
Fanny egész éjjel mem aludt. Arra gon Ei vajjon sikerül-e megtalálni a négereket 

egyik 

s ha igen, ez a lépés közelebb hozza-e a rejtély megoldását. A többi utas már csen- esen szendergett a kék lámpácska fényé- nhél. Kövér német ur oldalt billenve hortyo- gott. Tejszőke, skandináv hölgy érthetetlen szavakat motyogott álmában. 
A vonat ijesztő füttyentésekkel, csikor- gó kerekekkel rohant Lyon felé. Fanny a két négerre gondolt és sürgős elutazásukra Gabon rengetegje felé, amelyet a szakköny- vekből elyan jólismert. Oh, Gabon! Iszonyu Őserdő, vallomás, misztérium fészke, az őst legendák utolsó mentsvára a civilizáció felé haladó Afrikában. 

Vajjon ez a két vuduista pap, akiket nemrég a tudós dolgozószobájába vezetett, miesoda gondolatokkal indult el az őshazá- ból, micsoda belső láng hajthatta őket a ti- tokzatos nagy utra, hogv kötélhidakon kel- jenek át, zuhogó vizesések fölött, krokodilok közt egy álló hétig evezzenek a nagy folyón 
aztán gőzhajóra szállianak Marseilla felé s Párisba jöjjenek, a világ közepébe, hogy mneglátogassák a szent bálványt. 

Micsoda értéket jelent számukra ez 
két bábu? 
Fanny mindig ugy tekintette Flórát és Angelát, mint két ronda, fából faragott 
menstrumot, amelyek gyömbér-illatot lehel- 

a 

(Folyt köv.) 
....................u 
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hogy a meszticet uj 

a N 

mint Rollot vivó- oltók nem tudtak egyebet tenni, mint a men 

Ha a megtorló intézkedéseket fenntartják 

Métis léírejön a fifkos szerzőté, 
Olaszország és Némctorszá 

Páris, junius 10. 
A' Le Matin cimü nagy párisi lap szen- zációs cikket közöl római tudósitójának tol- ából. 
A lap szerint abban az esetben, hogyha 

a Népszövetség tovább is fenntartja a meg- 
tőörlő intézkedéseket Olaszország ellen, Né- 
metország és Olaszország között titkos szer, ződés jön létre, amelyet junius 30-án, tehát 

zövetség közgyülésének napján irnak 

( közölt egyforma jogokat és kötelezttségeket vállal magára. Igy Olaszország megigéri, hogy 
minden politikai és gazdasági akcióban tá. mogatja Németországot, továbbá elő fogja segiteni Németország nemzeti szocialista hro pagandáját a Balkánon és a német hatást nem fokja ebbn az irányban mérsékelni. 

Ezzel szemben a német kormány köte. lezi magát, hogy Ausztria függetlenséget tiszteletben tartja, továbbá nem lép vissza a Népszövetségbe. 

Borzalmas 

Velőtrázó jelenetek 
San Francisko, jun. 10. 

Borzalmas tüzvész volt tegnap San 
Francisko központjában. A Diver szálloda, amelyben több mint hatszáz vendég lakott, edig még ismeretlen körülmények közt ki- gyulladt. 

A hét emeletes palota titokzatos módon 
tiz perc alatt lángokban állott a földszinttől egész a hetedik emeletig. A szállodában le- irhatatlan pánik keletkezett. A kivonult tüz- 

tési munkálatokhoz fogni, mert a tüz oltá- 
sára gondolni sem lehetett. - A tüzoltók 
igen nagy erőfeszitéseket tettek, nehogy a 
tüz a szomszédos épületekre is átterjedjen. 
A legborzalmasabb az volt, hogy a tüz pil- 
lanatában az egész épületben megszünt a 
villanyáram szolgáltatás, ugy, hogy a szállo 
da felvonói nem müködtek A hatalmas 
szállodában összesen csak két lépcsó volt, a mely azonban pillanatok alatt elégett, ugy, 
hogy a vendégek a lángokban álló épületben 
voltak elzárva. 

A tüzoltók gigászi munkát fejtettek ki, 
hogy a vendégeket kimenthessék, azonban a 
halottak és a sebesültek száma igy is óriá- 
si. Edig husz halottat emeltek ki a lángok- 
ban álló épületből. A sebesültek számát 
nem sikerült megállapitani. 

A tüz pusztítása közben borzalmas je- 

A kafaonai csapatok felvonulása 

A titkos megegyezésben mindkét állam A Matin cikke óriási feltünést keltett, 

pánik a lángokban 
álló hétemeletes szállodában 
Husz halottja, rengeteg sebesültje van a kátasztrólának 

a mentési munkáiatok során 
lenetek játszódtak le. Egy nő az ablakból ki mászott a villámháritóra és azon igyekezett lecsuszni. Ugy látszik azonban karja nem 
birta a kapaszkodást, mert velőthasitó sikol tás közben hat emelet magasságból zuhant 
le a kövezetre és szörnyet halt. i 

Egy másik asszony kisgyermekével 4 emelet magasságból vetette le magát. A ponyvát nem sikerült idejekorán kifesziteni és igy az asszony és gyermek halálosan ösz- szetörve terültek el a cementen. 
A tüz a jelentés pillanatában még jes erővel tombol. 

hetetlen. 

tel 
Az anyagi kár felbecsül 

zesmanzzoomumozummamama 

A legujabb nyári! 
! 

vasufi menetrend 
j z éskapható Pásztor Ede cégnél 
Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 
Ara 40 lel, zsebmenetrend 16 lei 

A jumius 8-iki ünmnepségek 
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sünácorácanu tozácsos 
malálnire terjedi cl Ora 

Fodor alpolgármester felesége telefonmom 
cáfolta meg a bhir!. Több bibormegyei ki- 
küldön sorsáról semumnit sem Iudmnak 

Oradea, junius 10. 

Ma délelőtt ellenőrizhetetlen forrásból 

olyan hirek terjedtek el Oradeán, hogy San- 
georgeanu Sofronie dr városi tanácsos, aki 
szintén a sebesültek között van, meghalt. 

A hir azonban nem bizonyult valónak. 
Bancila prefektus azonnal telefonon lépet: 
érintkezésbe Bucurestivel, ahol Fodor Pé- 
ternével beszélt. Tudvalevőleg Fodor Péter- 
né Sangeorgeanu tanácsos feleségével egy- 
ütt utazott le a fővárosba. Fodorné azután 
közölte, hogy ugy férje, mint Sangeorgeanu 
jobban vannak. A Röntgenvizsgálat meg- 
állapitotta, hogy Sangeorgeanunak három 
bordája, Fodornak pedig lába és egyik bor- 
dája tört el. Egyébként mindketten lázta- 
lanok és Fodor már annyira jobban érzi ma- 

gát, hogy felesége ma vissza is tér Bucu- 
"ostiből. 

Bitler uralma óta először 

hirek is vannak forgalomban, 

Az oradeai kiküldöttek közül megse- 
besült Banut Aurel, a megyei tanács alel- 
nöke is. róla azonban a városban nem tun- 
jak, hogy melyik kórházban fekszik s olyan 

hogy egyik 
szemét elvesztette. Nem tudják, mi van 
Naghi Teodor tanácsossal, mig Babau taná- 
csos, a megyei küldöttség harmadik tagja 

sertetlenül tért haza ma délelőtt. 
Nem érkezett hir a salontai polgár- 

mester, Borcea Onisifor felől sem és igen 

aggódnak miatta. Az alesdi jegyző és csa- 
ládja csodálatos véletlen folytán menekült 

meg sértetlenül. Nem kaptak ugyanis je- 
gyet a tribünre és ezért a tribün mellől néz 

ték végig az ünnepségeket. 

Kommunista zavargások törtek 
ki egy németországi városban 

Könnyiakasztó gázokkal verték szét a tüntetőket 
Számos tüntető megsebesült 

Berlin, junius 10. Teg- 

aap Ulmban sulyos zavargások törtek ki. 

A munkanélküliek, akiket az állami köz- 

munkáknál alkalmaztak, nem akarják foly- 

tatni a munkát. A munkások menetbe fej- 

lődtek és hangos tüntetést rendeztek az uc- 

cán. A rendőrség és a munkásság között 

összeütközésre került a sor, melynek során 
a rendőrök könnyfakasztó 

15 percnyi 6alál ufán 

gázakat voltak 
! 

kénytelenek alkalmazni. Az összeütközés 
során számos sebesülés történt. A sebesül- 
tek közül néhánynak az állapota sulyos. A 
rendőrség letartóztatta a mozgalom veze- 
tőit, akik között, mint a hivatalos jelentés 
közli, néhány kommunista agitátort is ta- 
láltak. Ennek a tüntetésnek az ad különös 
jelentőséget, hogy az első munkásmegmoz- 
dulás Hitler uralma óta. 

egy fiaftal leányi 
A pácins érdekes nyilatkozata arról, 
600y miit érzeit Galála utlán 

London, junius 10. 

A tudományos érdeklődés, de a lakos- 

ság érdeklődésének is központjában áll Dai- 

sey Allen 22 éves leány esete, akivel oldala 

kon át foglalkoznak az angol lapok. A fiatal 

leány sulyos betegen feküdt az egyik londo- 

ni kórházban és a mult napok egyikén - 

pontosan déli 11 óra 35 perckor - kezelőor 

vosai megállapitották, hogy Daisey Allen 

szive megszünt dobogni, tehát - meghalt. 

Dr Justin Bailey, a korház egyik fiatal 

orvosa, amidőn erről értesült, rögtön a 
leány 

betegágya mellé sietett és vakmerő kisérlet 

fe határozta el magát. Abban a pillanatban
, 

amidőn a szivmüködés teljes határozottsá
g- 

gal megszünt, ugynevezett coramin injek- 

Ciókat fecskendezett be a leány testébe, 

mialatt két ápoló mesterséges lélekzést ai- 

kalmazott. 

A leány hozzátartozói visszafojtott lé 

tekzettel, kétségbeesve állták körül az á
gyat 

Az orvos természetesen előbb engedélyt kért 

tőlük a kisérletre és ők már mindenről le- 

mondva egyeztek be a valóságos istenkisér 

tészámba menő orvosi próbálkozásba. Ki ir- 

hatná le azonban meglepetésüket és ö
römü 

ket, mikor 15 percnyi kisérletezés után 

Daisey Allenbe visszatéri az él
ett 

Azóta jobban érzz zagát és valószilu. 

dotta: 

hogy fel is épül rövidesen 
Tapasztalatairól a következöket mon- 

- Csend és béke vett körül. Mintha az 
idő megállt volna, csak távoli zene hangjai 
jutottak el a füleimhez. Nem éreztem sem 
fájdalmat, sem félelmet, csak az igazi béke 
és nyugalom boldog érzését, amelyet a halk 
zene finom akkordjai még ünnepélyesec 
bé tettek 

A leány szülei és rokonai, amidőn a sze 
retett fiatal leány beszélni kezdett, térdre- 
borulva csókolgatták az orvos kezét, aki 15 
percnyi halál után egy fiatal teremtést visz 
szaadott az életnek. 

Ujabb gyujtogatások 
és zavargások Palesztinában 

Jeruzsálem, junius 10. 
Palesztinában a zavargások még egyre 

tartanak. Haifa közelében az arabok fei- 

gyujtottak egy fiatal ardőt ahal 1100 fa 
égett el. 

A hivatalos jelentés szerint Palesztiná- 

ban eddig a zavargások kezdete óta összesen 

1912 Ás 199 vajdót tartóztattak le. 

lOrvosi rovnt 

deén Ebéd utáni rosszollét., A tulságosan nedvdus ételekkel való ti] 
lálkozás, pl. a tuülfüszerezett mártások, leve 
sek, gyemoridegességet okoz és gyakran da- 
ganatképződés a következménye. Elzek a da- 
ganatok a gyomorsav tultengés következte- 

ben még jobban kifejlődnek, mert a gyomor 
ban levő nedvek megakadályozzák a nyilt da 
ganat beheggedését, A betegség éles fájdal- 
makkal jelentkezik 3-4 órával az étkezés 
után, különösen a hátban, a gyomorral egy 
magasságban és majdnem teljesen megaka- 
dályozza a légzést, Ezt kiséri aztán görcsök 
és hányinger érzete. Ezen esetekben a beteg 
folyékony savat hányik, amely gyakran vért 
is tartalmaz. Gondosabb ápolás hiányában a 
betegség sulyosbodik és előkésziti a talajt 
a rák számára. De egyes találkozási szabá- 
lyok tekintetbe vételével a daganat gégyit- 
ható. Ilyen esetekben a tejkurát mindig elő- 
irják. Ma már azonban, amióta felfedezték 

néhány amerikai növény csodás hatását, a 
gyógyulási folyamat is meggyorsult. Ez a 
hatás megnyilvánul a gyomorfal idegcsomói 
nak érzéstelenitésében, valamint az egész 
központi idegrendszer egyensulyozásában. 

E csodás növényekből készitik a Gas 
tro D." gyógyszer, amely tejkurával kiege 
szitve azonnal könnyebbiti a beteg állapotát 
elmulasztván a fájdalmakat, a gyógyulási 
folyamatot egész rövid időre csökkenti. 

A Gastro D. kapható a Császár gyógy 
szertárban, Bucuresti, Calea Victoriei 124. 
Vidékre 130 lej utánvét mellett szállitják. A 
Gastro D. a legalkalmasabb gyógyszer a 
gyomor és bélbántalmak, valamint az ideg- 
betegség és álmatlanság ellen. 

Elfogták a salonfai 
falbontó belörőt 

Salonta, junius 10. 
Beszamoltunk arrol a vakmerő betörés- 

ről, amelyet ismeretlen tettesek Balogh Fe- 
renc salontai lakos lakásán követtek el oly 
módon, hogy a falat kibontották. A salon- 
tai rendőrség fáradhatatlan nyomozásának 
eredményeként tegnap sikerült a betörés tet 
tesét elfogni Ardelean Gheorghe szémélyé- 
ben, aki különben régi ismerőse a rendőrség 
nek. Az elmult évek során Ardelean Kon- 
dács György Vigh Pálhoz és Bene Sándor- 
hoz tört be, amiért két évet ült. Most - 
miután visszaeső bünös - aligha ussza meg 
az ügyét ennél olcsóbban. 

Felgyujtott a villám 
egy lürdővendéglőt 

Dej, junius 10. 

Ciceu község fölött óriási vihar vonult 

végig. A villámcsapások egymást érték és 

nagy károkat okoztak. Az egyik villám be- 

csapott a községben levő fürdővendéglő fa- 
épületébe amelyet felgyujtott. A tüz hatal- 
mas méreteket öltött anélkül, hogy oltására 
gondolhattak volna. Egymásután égtek el 
az épület gyulékony alkatrészei. A kár meg 

haladja a százezer lejt. 

Meglopták az igazságügy- 
minisztert egy esküvőn 

Bucuresti, jun. 10. 

Rendkivül kellemetlen meglepetés érte 

Pop Valér igazságügy minisztert, aki tegnap 

egy esküvői szertartáson vett részt a Dom- 

nita Balasa templomban. A hatalmas tömeg- 

ben ugyanis az igazságügyminiszter mellé 

furakodhatott egy zsebtolvaj és frakkjának 
zsebéből kilopta a pénztárcáját. 

Pop Valer igazságügyminiszter csak a 

székesegyházból való távozása után fedez- 

te fel pénztárcája eltünését, amikor a vak 

merő tolvaj már messze járt. A nyomozást 
bevezették. 
zenoma 
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laszország külügyminiszfere 
Mussolini a miniszterelnökségen kivül már „csak" 

Róma, junius 10. 
Az olasz kormányt váratlanul átszervez 

iték. Az ujjászervezett kormányban Mussoli- 
ini már esak a honvédelmi és belügyi tárcák 
ügyeit viszi, de lemondott az eddig ugyan- 
csak általa vezetett külügyi, testületügyi és 
gyarmatügyi minisztériumok ügyeinek inté- 
zéséről. A kormány uj külügyminisztere 
iano gróf, az eddigi gyarmatügyi miniszter 
Tantini testületügyi államtitkár, lessona 

a belügyi és honvédelmi tárcákat tartotta meg 
gyarmatügyi államtitkár és Alfieri propa- 
gándaügyi államtitkár pedig átvették az 
illető tárcák vezetését. Suvich külügyi állam 
titkár levélben jelentette be megbizásáról 
való lemondását, mire a Düce meleghangu 
levélben fejezte ki elismerégét a távozó ál- 
lamtitkár előtt és közölte, hogy Bizalmi meg 
bizatást kiván Suvichnak'kiósztani. A kül- 
ügyi tárca uj államtibkára Bastiniani eddigi 
varsói nagykövet. 

Megdöbbentő baleset a prágai repülőtéren 

Nem nyilt ki az ejtőernyő: 
a fömeg ki 

Erága, junius 10. 
Tegnap a pragai repülőtéren borzalmas 
szerencsétlenség történt. A prágai repülőté- 
ren husz ezer ember jelemlétében repülő- 
meetinget tartottak. Egy repülőhadnagy 
kétezer méter magasságból ejtőernyővel ki- 
ugrott. Az ugrás kitünően sikerült, azonban 
szerencsétlenségre az ejtőernyő nem nyilt 

73 évi Gázasélet után 

géfől a 

Belgrád, junius 10. 
A Belgrádi törvényszék előtt igen külö 

férj 14 1 éves volt, mig a feleség pontosan 
száz éves. Most a törvényszéktől kölcsönös 
megegyezéssel kérik a válást, miután 75 
léven keresztül éltek egymás mellett. 

A 101 éves férj a biró előtt a követ- 
kezőkben adta elő okait a válásra: 
-Az életem végét nyugodtan akarom 
leélni. Feleségemmel elég jól éltem; de há- 
(zasságom első harminc esztendeje volt csak 
harmonikus. Azóta véleményünk állandóan 
különbözött. Nekem tetszik a zene és az, 
hogy hosszu turista sétákat tegyek gya- 
log. Feleségem kissé nagyot hall és emiatt 
nem sezreti a zenét. Nem sezreti azonban a 
kirándulásokat sem. Jó gazdasszony, de 
tulsok romantikus és kalandos regényt ol- 
vas. Minden jót kivánok neki a további élet- 
ben, de az a rendithetetlen kivánságom, 
hogy mindkettőnk külön folytassa utját az 
életben. 

Ezután kihallgatták a feleséget is, aki 

lö válás kimondását kérte: 
pert tárgyaltak le. A válófélben levő 

és társáságba fogok járni. 
ugyanis olyan társaság gyülölő, mint azt a 

kiés a szerencsétlen ember lezuhant és 
szörney halt. 
Atömeg között irtózatos pánik támadt 

ülőhadnagy a nézőközönség sorai 
ett. Több sebesülés történt. 

A szerencsétlen kimenetelü repülőverse 
nyen jelén volt maga Hodzsa Milán cseh- 
szlovák miniszterelnök is. lájsa. 

Elválf 100 éves felesé- 
101 éves 
Dálóok: az assa férj 

jtette ki érveit, amelynek alapján a 
és a kirán 

- Toválbbra is megmaradok a háztar- 
tás mellett. Szabad időmben olvasni fogok 

Nem vagyok 

férjema állitja. Néha nagyon is jól hallok. - 
Ma kissé ideges vagyok és az az oka, hogy 
nehezebben értem meg az emberekt És ez 
érthető is, mert utóvégre 75 éven keresztül 
éltünk egymás mellett. Azt azonban boldo- 
san vallom be, hogy nagyon sok kellemes 
időt töltöttünk el együtt. Férjem kereskedő 
volt, szép utazásokat tettünk, de ez azután 
azzal a következménnyel járt, hogy elhide- 
gültünk egymást.1. Lehet, hogy végső 
oka az, hogy nem volt gyermekünk. De 
azért nem haragszunk egymásra, a legjobb 
barátságban válunk el. 

És tényleg, miután a biróság kimondot- 
ta a válást, a különös pár egymás karján 
távozott el a törvényszéki tárgvalóterem- 

A 

Előbb egy ismeretlen nő, majd 
egy fiatalember vetette magát 
ugyanazon vonat kerekei elé 

A pár percen belül lejátszódott hajmeresztő 
tragédia mindkét áldozata meghalt 

Chisinau, junius 10. 
Az ongyukossagok és vasuti katasztró- 
fák történetében kétségenkivül páratlanul 
áll az a ketős tragédia, amely Chiseneu és 
Visternicei állomás között játszódott le. 

A személyvonat tegnap a 357-es őrház 
előtt haladt el, amikor a bokrok mögül egy 
20-22 éves fiatal nő ugrott elő és a vonat 
elé vetette magát. A mozdonyvezetőnek 
már nem volt ideie a vonatot megállitaui. 

ugy, hogy a mozdony kerekei halálra gá- 
zolták a szerencsétlen teremtést. A vonatot 
természetesen azonnal megállitották és a 
már élettelen nőt beemelték az egyik vasuti 
kocsiba, hogy a legközelebbi állomásig vi- 
gyék. aóis 

Ezután ujból megindult a vonat. Alig 
haladt azonban fél kilométert, amikor ha 
sonló körülmények között a bokrokból egy 
fiatal férfi ugrott elő és a vonat elé vetette 

magát. Ezt is halálra gázolták a kerekek, 
ugy, hogy ebben sem maradt élet, mire = 
vonatot megállitották. 
A hbevezetett nyomozás megállapitotta, 

hogy a férfit Simion Isacnak hivják és Cei 
cana Nouá községből való. A nő személyi 
azoncsságát nem sikerült megállapitani, 
mert egy női fotografián kivül egyép nem 
volt nála. 

A titokzatos kettős öngyilkosság 
ben a nyomozás tovább folyik. 

e 

ügyé 

APROHIRDETÉSEK 
Allandó olvasóink használják fel 

a hirdetési tombola szelvényeket! 

POSTA 

na fényképésznél Nó 
Sír. Alexandri 4. : 

drb művészlap. ugyanaz, ami 80 ei 

.... za 

a kirakataimban látható, csak 

Keresünk Turda város és környéke rá 
szére azonnalra megbizható garanciaképe. 
lapbizományost. Biztos megélhetés. Ajáni- 
kozni személyesen vagy irásban a kiadó hi 
vatalban. 5107 

Női konfekcióhoz perfekt gépmunkás 
azonnal felveszek. Cim a kiadóban. 5123 

Köpülyözést szakszerüen vállalok. Ház- 
hoz is elmegyek. Str. Bisericei 13. 512. 

Masamód leányt keresek azonnali belé: 
pésre, kinek legalább két évi praxisa van. 
Bardóc kalapszalon, Covasna. 511. 

Férfi fehérnemü varrásban jártas és 
praxissal biró varrónőket állandó munkára 
felveszek. Pöllacsek szalon, Targu Muers. 
Str. Stefan cel Mare 15. 5109 

Tisztességes gyermektelen házaspár ko-. 
csisnak, mindenes főzőnőnek felvétetik. 
Bratianu-utca 59. 5124 

A MAGYARSÁG terjesztésére ke 
rzesünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Ajár-, 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 

VÉTEL-ELADÁAS . 

Eladó ház, vendéglő kiadó, berendezés 
eladó azonnal. Calea Victoriei 96. 5110 

Komplett háló, szobaasztal, konyha- 
berendezéssel olcsón eladó. Str. Scoalei 9 

Eakóbejelentő és házbérszerződés nyorr 
tatvány kapható Pásztor papirkereskedés- 
ben. 
Miakulatura ujságpapir kapható nagy- 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papicáruhá- 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

LAKÁS 

Kiadó teljesen uj szoba konyha mellek 
helyiségből álló lakás. Cuza Voda folytatása 
Str. Gen. Budisteanu 16 Király. 5117 

Kiadó azonnalra üzlethelyiség 1 szo- 
bás lakással, Str. Alexandri si str. Petru 
Maior sarokházban, 40 évig bádogos mü. 
hely volt. Értekezni dr Lőrincz ügyvédnél, 
Bul. Reg. Ferdinand 18 ö00. 

KÜLÖNFÉLE 

Női és férfi szabászati tanfolyam Str 
Tache Jonescu 6 alatt. Jelentkezni 5-9-ig 

szaunmazzamammassama 
PASZTOR-NYOMDA. ORADEA 

Telefon: 380. 
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